

第一次亲密接触麋鹿

终于迎来了暑假，一放假，我们一家人就迫不及待地去了大丰的麋鹿园。

早晨，阳光明媚，我们一家人早早地来到了麋鹿园。一进门，我们就被一片绿意包围，空气清新宜人，散发着草木的芬芳，似乎连毛孔都清凉起来。

我们坐着小船来到了麋鹿的栖息地。入眼都是三三两两的麋鹿，或坐，或站，或躺……悠闲极了！我仔细地盯着它们瞧，真可爱。温柔的大眼睛静静地看着你，好似一潭幽深的泉水；细长的双腿矫健有力。不信你瞧，它们在园中自由自在地奔跑、嬉戏，还探着头讨吃的，好像可爱的小朋友！我小心翼翼地拿着胡萝卜喂麋鹿，听着它嚼胡萝卜的声音“嘎吱嘎吱”的，奇妙极了。

这次旅游真有意思，如果我有一只麋鹿该多好呀！

如东县友谊路小学202班 陈薇伊
指导老师 田晶晶

参观国清寺遗址公园

8月4日，我参加了妈妈给我报名的江海小记者活动。妈妈告诉我这是我们这一期江海小记者的第二次活动，上一期是去如东县人民法院，妈妈没有给我报上，所以这一次我怀着非常兴奋的心情来参加这次活动。

虽然外面的天气很炎热，但是依旧抵挡不了我对知识的渴望。首先，这里的工作人员给我们放了一段视频，这段视频记录了国清寺的由来、后期演变及更改地址。后来，导游姐姐带我们去室外看了一个一个的遗址。我们看到了天台山修禅寺座主行满大师的雕像、惊人的石壁画、历经多年的古井、一口巨大的钟。最后，老师教我们怎样把砚台上的花纹拓到宣纸上。

这次经历深深地刻在了我脑海里！

如东县友谊路小学202班 范启峒
指导老师 田晶晶

难忘的冰雪一日游

一个周五的晚上，妈妈突然神秘兮兮地走进房间，在我耳边问：“我们去这里好不好？”只见手机里“冰雪乐园”几个字映入我的眼帘。看了一会儿，哇，这里可真有意思啊！

这天夜里，我怎么也睡不着，总想着自己和弟弟坐在冰滑梯上面滑呀，滑呀，一直滑到很远的天边……

天终于亮了，我迫不及待地叫醒弟弟。一阵忙碌之后，我们上车出发了。终于，我们到冰雪乐园了。放眼一看，里面可真漂亮，有滑冰场、摩天轮、旋转木马，还有好多有意思的地方。我和弟弟一下子看傻了眼，都不知道先从哪里开始玩了。

这时，爸爸妈妈拉着我们去到了室内的冰雪场，那里有好多叔叔阿姨带着小朋友在换衣服。在一阵忙碌过后，我们终于领到了自己的大衣，换好衣服进入冰雪场。一走进门，一阵寒意就扑面而来，哇，天空中竟然真的在下雪，飘下来好多雪花，放眼望去，白茫茫的一片。好多小朋友在里面打雪仗、玩迷宫、滑滑梯，可真有意思啊。我们顾不上爸爸妈妈的叮嘱，像脱缰的野马一样，赶紧加入人群，开始玩各种游戏。

最刺激的莫过于冰雪滑梯了。我带着弟弟进入了长长的队伍，慢慢往上走。爸爸妈妈在底下看着我们，不停叮嘱要注意安全，我不停对他们挥手。往下一看，好高啊，我明显感觉到弟弟有些害怕，他有点不想坐了。我对弟弟说：“放心，不要怕，你拉着我，我们一定可以的。”终于，轮到我们啦。我们小心翼翼地坐到救生垫里，工作人员在我们后面轻轻一推，我们像离弦的箭一样冲了出去。哇，这可真刺激啊。

后来，我们又玩了冰屋迷宫、赛道等。要不是妈妈催促我们，真想一直玩下去。出来之后，我们到了中央的冰湖广场。这时候，天上飘着好

多好多泡泡，在五颜六色的灯光照耀下，五光十色的，别提有多好看了。

时间过得可真快，我和弟弟在爸爸妈妈的催促下，依依不舍地走出了冰雪乐园。

如东县友谊路小学202班 薛若璠
指导老师 田晶晶

手术日记

那是暑假里的一个晚上，我非常害怕，因为我第二天就要手术了！爸爸告诉我明天早上不能吃东西，除了喝水。整个晚上我都害怕得要死。第二天早上，我感觉一下子失去了舌头和牙齿似的，不能吃饼干、不能吃馄饨、不能吃蛋糕……什么都不能吃！这种感觉真是太糟糕了！

让我没想到的是，更糟糕的还在后面！开始抽血了，医生先把一根黄管子束紧在我右手手肘上，我感到好像要把我的肘关节勒断似的。就当我疼得快要忍不住时，医生好像猜透了我的心思，对我说：“后面还有小妹妹呢，你要给她做个榜样。”听了医生的话，我只好硬着头皮继续忍着。可是那不是忍一忍就能好的，“忍”字头上一把刀呐！那感觉完全不能用语言形容，当针刺进我的手臂时，像一条饥饿的蟒蛇把尖牙刺入皮肤，又似寒光闪闪的银剑在皮肤、血液和骨肉里留下痕迹……

真的，当我换上雪白的手术衣，头被罩在雪白的布底下的时候，感觉更害怕了，似乎进了手术室就会一去不复返，又好像快要走到生命的尽头。眼泪在我眼眶里打转，但我努力坚持，在手术台上配合着医师所有的操作。渐渐地、渐渐地，我感觉迷糊了……

当我从麻醉中醒来，头上顶着被胶布粘牢的纱布从手术室走出来的时候，我感觉自己焕然一新，重获新生。“原来手术真的一点也不疼！”说着，我就拖着长长的手术衣，投进了爸爸温暖的怀抱里。

原来，有些事情根本不像我们想象中那么可怕，只要勇敢地面对，困难就能迎刃而解。

如东县友谊路小学301班 费茂程
指导老师 陈海蓉

可爱的小金鱼

我家有三条活泼可爱的小金鱼，它们是我和妈妈钓回来的。我给它们分别取了名字，全身雪白，头顶有一抹红色的那条叫小红帽；长得最壮实，最能吃的那条叫大头；还有一条长得比较小巧但是身子灵活的叫小可爱。

我和妈妈给它们布置了一个漂亮的“家”，希望它们能快乐地生活。我们在透明的玻璃鱼缸里铺上一层五彩缤纷的贝壳，妈妈还在鱼缸里栽了一株翠绿的水草，旁边铺上圆圆的鹅卵石，远远看去，美丽极了。三个小伙伴特别满意我们布置的这个“家”，它们时而穿梭在水草间嬉戏游玩，时而栖息在贝壳旁一动不动。阳光下，它们身上的鳞片闪闪发光，漂亮极了。

我不开心的时候，就会去鱼缸旁边看着它们在水里欢快地游着。看着它们自由自在的样子，我瞬间就忘却了烦恼！

如东县友谊路小学302班 陈肖烨
指导老师 李婷婷

赶海

今天虽然天阴沉沉的，但是很凉快，我们一家去通州湾赶海。

汽车在马路上疾驰，风呼呼地吹着，凉快极了。“通州湾到了。”爸爸说。我兴奋地跳下了车，忙牵着妈妈的手往海边跑。好多人啊！只见海滩上到处都是跳跳鱼、小螃蟹。有人拿着渔网，有人拿着铲子，还有的用饮料瓶做工具……看着这热火朝天的场面，我迫不及待地对爸爸说：“我们去捉螃蟹吧！”

我紧紧地盘在爸爸腿上，爸爸把我带到石头上面。站在石头上，我发现泥巴里有很多小洞，小螃蟹们在洞里爬来爬去，快活极了。我小心翼翼地用手去抓小螃蟹，可小螃蟹灵活得很，倏地一下就钻到小洞洞里躲起来。我不甘心地用手去抠小洞洞，一次次地去抓小螃蟹，终于抓到了！我正洋洋得意

呢，一不小心从石头上滑下来，脚陷在烂泥里怎么也拔不出来，我急得哇哇乱叫。奶奶把我像拔萝卜一样，向上一拔！我嗖地一下就出来了，真好玩！

“捉到了！”“我也捉到了！”“看，那里有鱼！”“脚下，看脚下，好大一只螃蟹！”整个海上欢乐不已，说话声，玩闹声，此起彼伏。

啊！这真是一个美好的下午！

如东县友谊路小学303班 刘又菡
指导老师 张宇

可爱的哈士奇

我家有一条可爱的哈士奇，这是妈妈送给我的生日礼物。我给它起名“球球”。

它棕黑色的脸上有一双圆溜溜的眼睛，好像在问我：“我的眼睛漂亮吗？”眼睛下面有一个三角形的鼻子，摸上去总是湿湿的。鼻子下面有一张大嘴巴，最喜欢啃肉骨头啦。更可爱的是它的耳朵，总喜欢耷拉着。他的身子是棕黑色的，后面拖着一条长长的尾巴，走起路来一摇一摆，十分可爱。

球球睡觉的时候身子缩成一团。它吃饭的时候嘴巴一张一合，好像在说：“主人，你做的饭真好吃。”

每天我放学的时候，它就在家门口迎接我，在我的身上蹭来蹭去，好像特别喜欢我。

我真的很喜欢球球。

如东县友谊路小学305班 季尔煦
指导老师 周瑜

南通野生动物园一日游

刚放暑假，妈妈就带我去南通动物园玩。那天，阳光明媚，万里无云。但炽热的太阳无法阻挡我出游的脚步。

我们先去看了黑熊。黑熊全身黑黑的，我扔给它一个大苹果，它能跳起来接住，还高兴地朝我叫了几声，非常棒。

接下来是长颈鹿。长颈鹿有着长长的脖子，身上的颜色是黄色的和棕色的，拼成了一幅美丽的图画。它最喜欢的食物是高处的树叶。我最担心的是，它怎么躺下来睡觉呢？

我最喜欢的当然还是我们的国宝大熊猫。大熊猫有着黑白两种颜色，两只大大的黑眼圈，喜欢吃竹子，胖乎乎的身子，太可爱了。我远远地朝它招了招手，它就乐呵呵地跑了过来，看到我没啥东西给它，又气哼哼地走了。

动物园里的动物有很多，我就不一一细说了。我觉得这些动物都是人类的好朋友！

如东县友谊路小学306班 母茗蕊
指导老师 黄程

掉牙

晚上，我一边看《西游记》一边啃玉米，看到精彩的片段入了神，一个不小心，一颗松动的牙齿啃到了玉米。“咯噔”一声，我感觉那颗牙齿好像掉到了嘴里，还有一股咸咸的味道。我立刻跑去漱了一下嘴。

我急忙跑到妈妈旁边张大嘴巴说：“妈妈，我的牙齿掉了。”妈妈哈哈大笑起来，叫我“豁牙子”。我气坏了！这下玉米也啃不了了，只能把玉米粒剥下来几粒几粒地吃。咦，不同的吃法，玉米的口味好像也不一样了。奶奶说：“下面掉下来的牙齿要从屋顶扔下去。”“我要留着给牙仙子换硬币！”我乐呵呵地说。睡觉了，我把牙齿放在床头最明显的位置，好让牙仙子一下就能找到。

早上起床，我真的看到了一枚一元硬币。我太高兴了，可是我睡着了，没有看到牙仙子，下次一定不能睡着了。不知道下一次掉的是哪颗牙呢？

如东县友谊路小学304班 钱嬿丞
指导老师 黄菊香

如东县友谊路小学
组稿老师 陈海蓉